
GUIDES & ARTICLES LOGICIELS

MANUEL | GUIDE DE DÉMARRAGE RAPIDE

FANATEC SINGLE MONITOR STAND ET TRIPLE
SCREEN EXPANSION KIT
SOLUTIONS DE MONTAGE POUR VOTRE PLATEFORME DE SIMULATEUR FANATEC

RECOMMANDATIONS SUR LA TAILLE DU MONITEUR

  MONITEUR UNIQUE
CONFIGURATION POUR

TRIPLE ÉCRAN
MONITEUR TÊTE HAUTE

TAILLE MINIMALE 81 cm (32 pouces) 81 cm (32 pouces) 68 cm (27 pouces)

TAILLE MAXIMALE 165 cm (65 pouces) 140 cm (55 pouces) 86 cm (34 pouces)

CONFIGURATIONS DU SUPPORT POUR MONITEUR

SINGLE MONITOR STAND

Convient pour l'utilisation d'un seul moniteur.

SINGLE MONITOR STAND AVEC MONITEUR TÊTE HAUTE

ADDITIONNEL - OPTION A

Convient pour l'utilisation de moniteurs frontaux et tête

haute plus grands.

SINGLE MONITOR STAND AVEC MONITEUR TÊTE HAUTE

ADDITIONNEL - OPTION B

Convient pour l'utilisation de moniteurs frontaux et têtes

hautes plus petits.

TRIPLE SCREEN EXPANSION KIT

Convient pour l'utilisation d'un moniteur frontal avec

deux moniteurs supplémentaires gauche et droit.

TRIPLE SCREEN EXPANSION KIT AVEC MONITEUR TÊTE

HAUTE ADDITIONNEL - OPTION A

Convient pour l'utilisation de moniteurs frontaux et

plafonniers plus grands, avec deux moniteurs

supplémentaires gauche et droit.

TRIPLE SCREEN EXPANSION KIT AVEC MONITEUR TÊTE

HAUTE ADDITIONNEL - OPTION B

Convient pour l'utilisation de moniteurs frontaux et tête

haute plus compacts, avec deux moniteurs

supplémentaires gauche et droit.

UTILISATION DU MÉCANISME DE RÉGLAGE DE PRÉCISION DU
SUPPORT D'ÉCRAN

RÉGLAGE VERTICAL ET ROTATION

Pour faire tourner l'écran, vissez ou dévissez les boulons(a) indépendamment à l'aide de la clé Allen M8 incluse.

Visser la vis gauche (a) fera tourner l'écran dans le sens inverse des aiguilles d'une montre. Visser la vis droite (a)

fera tourner l'écran dans le sens des aiguilles d'une montre.

Pour élever ou baisser l'écran, vissez ou dévissez les deux boulons (a) uniformément. Visser les boulons élèvera

l'écran. Dévisser les boulons (a) baissera l'écran.

RÉGLAGE LATÉRAL

Pour régler la position horizontale de l'écran, desserrez l'une des vis (b) et serrez la vis (b) sur le côté opposé. À l'aide

de la clé Allen M4, vous pouvez régler la position latérale jusqu'à 11 mm.

AJUSTEMENT DE L’INCLINAISON

Pour incliner l'écran vers l'avant ou vers l'arrière, vissez la vis (c) à l'aide de la clé Allen M8 incluse. Visser la vis (c)

inclinera l'écran vers l'arrière. Dévisser la vis (c) inclinera l'écran vers l'avant.

SINGLE MONITOR STAND  -  INTRODUCTION

Félicitations pour l'achat de votre nouveau Fanatec Single Monitor Stand. Il a été conçu pour s'associer élégamment à

votre cockpit de simulateur de course Fanatec ClubSport.

Veuillez prendre un moment pour lire attentivement ce guide avant d'assembler votre Fanatec Single Monitor Stand.

AVERTISSEMENT :votre Single Monitor Stand est conçu en acier pour plus de solidité et de longévité.

Certains composants sont lourds. Veuillez faire preuve de prudence lors de leur manipulation.

Assurez-vous que la zone d'assemblage choisie est dégagée et qu'il y a suffisamment d'espace pour

l'assemblage. 

Utilisez un revêtement de sol doux, tel qu'une vieille couverture ou un tapis, pour protéger la finition de

votre Single Monitor Stand ainsi que le sol lors de l'assemblage.

Pour éviter d'endommager le filetage des boulons, ne les serrez pas trop fort.

SINGLE MONITOR STAND  -  CONTENU DE LA BOÎTE

SINGLE MONITOR STAND - VUE ÉTENDUE

SINGLE MONITOR STAND CONTENU DE LA BOÎTE

Tube de raccordement du cadre

principal supérieur

Tubes d'extension de support de

moniteur supérieur gauche et droit

Tube de réglage vertical de la hauteur

droit

Tube de réglage vertical de la hauteur

gauche

Supports de montage de la traverse

carrée gauche et droit

Traverse en tube carré principale

(1 000 mm)

Cadre principal inférieur droit Cadre principal inférieur gauche Supports rail en T supérieurs pour

accessoires (2x)

Support de montage VESA supérieur Kit d'extension de montage VESA Plaque de montage VESA principale

Support de réglage de précision de

montage VESA

Support de barre d'alimentation

SINGLE MONITOR STAND - MATÉRIEL INCLUS

Trousse à outils CS MS :

• Clé Allen M4

• Clé Allen M6

• Clé Allen M8

• Clé plate M8

• Clé plate M12

• Tournevis cruciforme

Sac velcro CS MS :

• Velcro, noir (3x)

Sac velcro CS MS :

• Velcro, blanc (3x)

Sachet de pièces détachées CS MS :

• Vis à tête fraisée M4 de 8 mm (2x)

• Vis M4 de 10 mm (2x)

• Rondelles M4 (2x)

• Vis à épaulement M6 de 55 mm (1x)

• Vis M8 de 12 mm (2x)

• Vis M8 de 25 mm (2x)

• Vis M8 de 50 mm (1x)

• Vis M8 de 75 mm (2x)

• Rondelles M8 (2x)

Sachet CS MS Étape 1 :

• Pieds en caoutchouc M12 (4x)

Sachet CS MS Étape 2 :

• Vis M8 de 12 mm (2x)

Sachet CS MS Étape 3 :

• Vis M8 de 12 mm (1x)

Sachet CS MS Étape 4 :

• Vis M8 de 12 mm (1x)

Sachet CS MS Étape 5 :

• Vis M8 de 75 mm (4x)

• Rondelle M8 (4x)

Sachet CS MS Étape 6 :

• Vis M8 de 25 mm (8x)

• Rondelle M8 (8x)

Sachet CS MS Étape 7A :

• Vis à épaulement M6 de 55 mm (2x)

• Boulon M8 de 50 mm (1x)

Sachet CS MS Étape 7C :

• Vis M4 de 12 mm (8x)

• Rondelles M4 (2x)

Sachet CS MS Étape 8 :

• Vis M8 de 75 mm (2x)

• Rondelles M8 (2x)

Sachet de quincaillerie VESA :

• Vis M4 de 12 mm (8x)

• Vis d'espacement M4 de 15 mm (8x)

• Vis d'espacement M4 de 30 mm (8x)

• Vis d'espacement M4 de 40 mm (8x)

• Vis M6 de 12 mm (4x)

• Vis M6 de 16 mm (4x)

Sachet CS MS Moniteur Supérieur

Étape 1A :

• Vis M8 de 12 mm (2x)

Sachet CS MS Moniteur Supérieur

Étape 1B :

• Vis M8 de 25 mm (2x)

• Rondelles M8 (2x)

Sachet de vis de montage pour rail en

T :

• Vis à tête fraisée M4 de 8 mm (4x)

SINGLE MONITOR STAND  -  ASSEMBLAGE

Veuillez commencer l'assemblage de votre support pour moniteur Fanatec en déballant les composants de la boîte.

Suivez les étapes d'assemblage du support pour moniteur décrites dans ce chapitre.

1 : AJOUT DES PIEDS RÉGLABLES

Ouvrez les sacs d'outils et de matériel étiquetés CS MS TOOL KIT et CS MS STEP 1.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Search

RECOMMANDATIONS SUR LA TAILLE DU

MONITEUR

CONFIGURATIONS DU SUPPORT POUR

MONITEUR

UTILISATION DU MÉCANISME DE RÉGLAGE DE

PRÉCISION DU SUPPORT D'ÉCRAN
RÉGLAGE VERTICAL ET ROTATION

RÉGLAGE LATÉRAL

AJUSTEMENT DE L’INCLINAISON

SINGLE MONITOR STAND - INTRODUCTION

SINGLE MONITOR STAND - CONTENU DE LA

BOÎTE
SINGLE MONITOR STAND - VUE ÉTENDUE

SINGLE MONITOR STAND CONTENU DE LA BOÎTE

SINGLE MONITOR STAND - MATÉRIEL INCLUS

SINGLE MONITOR STAND - ASSEMBLAGE
1 : AJOUT DES PIEDS RÉGLABLES

2 : ASSEMBLAGE DE LA SECTION SUPÉRIEURE DU

CADRE PRINCIPAL

3 : FIXATION DE LA JAMBE GAUCHE À LA SECTION

SUPÉRIEURE

4 : FIXATION DE LA JAMBE DROITE À LA SECTION

SUPÉRIEURE

5 : FIXATION DES SUPPORTS DE LA TRAVERSE

CARRÉE

6 : FIXATION DE LA TRAVERSE EN TUBE CARRÉ

PRINCIPALE

7A : FIXATION DU SUPPORT DE MONTAGE VESA

7A-2 : MONTAGE DU MONITEUR SUR LA PLAQUE VESA

7B : AJOUT DE LA PLAQUE DE MONTAGE VESA

PRINCIPALE

7C : FIXATION DU KIT D'EXTENSION DE MONTAGE

VESA INCLUS (OPTIONNEL)

8 : FIXATION DE L'ACCESSOIRE SUPPORT DE BARRE

D'ALIMENTATION INCLUS (OPTIONNEL)

9 : FIXATION DES ACCESSOIRES RAIL EN T INCLUS

(OPTIONNEL)

10 : INSTALLATION D'UN KIT D'EXTENSION DE

SUPPORT DE MONITEUR SUPÉRIEUR (OPTIONNEL)

11 : FIXATION DU SUPPORT DE MONTAGE VESA DU

MONITEUR SUPÉRIEUR INCLUS (OPTIONNEL)

TRIPLE SCREEN EXPANSION

KIT - INTRODUCTION

TRIPLE SCREEN EXPANSION KIT - CONTENU DE

LA BOÎTE
TRIPLE SCREEN EXPANSION KIT - VUE ÉTENDUE

TRIPLE SCREEN EXPANSION KIT - CONTENU DE LA

BOÎTE

KIT D'EXTENSION POUR TRIPLE ÉCRAN - MATÉRIEL

INCLUS

TRIPLE SCREEN EXPANSION

KIT - ASSEMBLAGE
1 : PRÉPARATION DU SUPPORT

2 : FIXATION DE LA TRAVERSE EN TUBE CARRÉ

PRINCIPALE

3 : AJOUT DES SUPPORTS DE BRAS D'EXTENSION

GAUCHE ET DROIT

4 : AJOUT DES BRAS EXTÉRIEURS GAUCHE ET DROIT

5 : FIXATION DES SUPPORTS DE MONTAGE VESA

5A : MONTAGE DU MONITEUR SUR LA PLAQUE VESA

6 : AJOUT DES PLAQUES DE MONTAGE VESA

PRINCIPALES

7 : FIXATION DES KITS D'EXTENSION DE MONTAGE

VESA INCLUS (OPTIONNEL)

8 : FIXATION DE L'ACCESSOIRE SUPPORT DE BARRE

D'ALIMENTATION INCLUS (OPTIONNEL)

ENTRETIEN ET MAINTENANCE

GARANTIE

ASPECTS JURIDIQUES

FANATEL

https://corsair.com/
https://drop.com/
https://www.elgato.com/
https://www.originpc.com/
https://www.scufgaming.com/
https://www.corsair.com/explorer/


Pieds en caoutchouc M12 (4x) Clé plate M12

1. Fixez les pieds en caoutchouc (A1) à chaque trou fileté sur la face inférieure du cadre principal inférieur droit (7) et

du cadre principal inférieur gauche (8). Vissez complètement les pieds en caoutchouc (A1) jusqu'à ce que l'écrou de

blocage entre en contact avec la face inférieure des parties inférieures du cadre principal.

REMARQUE : S'il y a trop de résistance lors du vissage des pieds dans le cadre, veuillez utiliser la clé plate

M12 suggérée.

IMPORTANT : Ne serrez pas trop les boulons aux étapes 2, 3 et 4.

REMARQUE : Pendant les étapes 2, 3 et 4, placez les pièces sur un sol au revêtement doux ou sur une

couverture. Pour éviter d'éventuelles blessures, faites preuve de prudence lorsque vous faites glisser les

sections tubulaires ensemble. Si possible, demandez à une autre personne de vous aider à stabiliser le

cadre.

2 : ASSEMBLAGE DE LA SECTION SUPÉRIEURE DU CADRE PRINCIPAL

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté CS MS STEP 2.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M8 Vis M8 de 12 mm (2x)

1. Connectez le tube de raccordement du cadre principal supérieur (1) aux tubes de réglage vertical gauche et droit (4

et 3) en les faisant glisser ensemble. Assurez-vous que les trous de réglage sont orientés comme indiqué sur

l'image ci-dessous.

2. Fixez les tubes en vissant deux vis M8 de 12 mm (B5).

3 : FIXATION DE LA JAMBE GAUCHE À LA SECTION SUPÉRIEURE

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté CS MS STEP 3.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M8 Vis M8 de 12 mm (1x)

1. Soulevez la partie supérieure du cadre principal inférieur gauche (8) de sorte que les pieds reposent sur le sol.

2. Faites glisser avec précaution le tube de réglage vertical de la hauteur gauche (4) de la section supérieure

assemblée du cadre dans le cadre principal inférieur gauche (8), comme indiqué sur l'image ci-dessous.

3. Fixez les tubes en vissant la vis M8 de 12 mm (B5).

4 : FIXATION DE LA JAMBE DROITE À LA SECTION SUPÉRIEURE

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté CS MS STEP 4.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M8 Vis M8 de 12 mm (1x)

1. Soulevez soigneusement les sections assemblées et insérez le tube de réglage vertical de la hauteur droit (3) dans

le cadre principal inférieur droit (7).

2. Fixez les tubes en vissant la vis M8 de 12 mm (B5).

5 : FIXATION DES SUPPORTS DE LA TRAVERSE CARRÉE

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté CS MS STEP 5.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M8 Vis M8 de 75 mm (4x) Rondelles M8 (4x)

1. Choisissez le réglage de la hauteur du moniteur souhaité sur les tubes de réglage vertical (3 et 4).

2. Fixez les supports de montage de la traverse carrée (5) aux tubes de réglage vertical (3 et 4) et assurez-vous que les

trous des boulons sur le support s'alignent avec les trous sur les tubes.

3. Fixez partiellement les supports aux tubes en insérant quatre boulons M8 de 75 mm (B9) avec quatre rondelles M8

(W3).

IMPORTANT : Ne serrez pas les vis avant l'étape 6.

6 : FIXATION DE LA TRAVERSE EN TUBE CARRÉ PRINCIPALE

REMARQUE : L'étape suivante couvre l'installation d'une traverse de 1 000 mm (6) pour le Single Monitor

Stand. Si vous assemblez le Triple Screen Expansion Kit, remplacez la traverse de 1 000 mm (6) par la

traverse de 1 450 mm (15) dans la boîte du Triple Screen Expansion Kit.

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté CS MS STEP 6.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M8 Vis M8 de 25 mm (8x) Rondelles M8 (8x)

1. Insérez la traverse en tube carré principale (6 ou 15) dans les supports de montage de la traverse carrée (5).

2. Alignez les trous des supports avec les trous de la traverse.

3. Fixez la traverse aux supports en vissant huit vis M8 de 25 mm (B7) avec huit rondelles M8 (W3).

4. Serrez fermement toutes les vis de l'étape 5 et de l'étape 6.

7A : FIXATION DU SUPPORT DE MONTAGE VESA

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté CS MS STEP 7A.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M8 Vis M8 de 50 mm (1x) Vis à épaulement M6 de 55 mm (2x)

1. Fixez le support de réglage de précision de montage VESA (13) au centre de la traverse en tube carré principale (6

ou 15).

2. Alignez les trous du support avec la fente de la traverse.

3. Fixez le support à la traverse à l'aide de deux vis à épaulement M6 de 55 mm (C5).

4. Vissez la vis M8 de 50 mm (B8) dans la languette inférieure du support VESA (13), comme indiqué sur l'image ci-

dessous.

7A-2 : MONTAGE DU MONITEUR SUR LA PLAQUE VESA

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté VESA HARDWARE.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M6 Clé Allen M4 Vis M4 de 12 mm (8x)

Vis M6 de 12 mm (4x) Vis M6 de 16 mm (4x) Vis d'espacement M4 de 15 mm (8x)

Vis d'espacement M4 de 30 mm (8x) Vis d'espacement M4 de 40 mm (8x)

REMARQUE : Le matériel inclus est adapté pour le montage des moniteurs sur la plaque de montage VESA

principale (12) ainsi que sur le support de montage VESA supérieur (10), couvert à l'étape 11.

REMARQUE : La plaque de montage VESA principale incluse (12) prend en charge les moniteurs avec un

motif VESA de 200 mm x 200 mm maximum sur le panneau arrière. Si vous souhaitez monter un moniteur

avec un motif de montage plus grand, veuillez utiliser le kit d'extension de montage VESA (11), couvert à

l'étape 7C.

1. Déterminez la taille et la profondeur du support VESA sur le panneau arrière de votre moniteur. Pour les supports

VESA encastrés, utilisez les vis d'espacement incluses appropriées (C2, C3, C4) et vissez-les d'abord à votre écran.

2. Apposez la plaque de montage VESA principale (12) sur le panneau arrière de votre écran et fixez-la à l'aide des vis

appropriées (B3, B4).

MOTIF VESA TAILLE DES VIS

75 mm x 75 mm

100 mm x 100 mm

200 mm x 100 mm

M4 12 mm (B3)

200 mm x 200 mm

... ou plus
M6 12 mm / 16 mm (B4)



7B : AJOUT DE LA PLAQUE DE MONTAGE VESA PRINCIPALE

REMARQUE : Le support VESA comprend un mécanisme de réglage de précision du panneau pour aligner

plusieurs écrans les uns avec les autres. Voir le chapitre sur L'UTILISATION DU MÉCANISME DE RÉGLAGE

DE PRÉCISION DE L'ÉCRAN au début de ce guide pour une explication détaillée.

1. Abaissez la plaque de montage VESA principale (12) dans les fentes du support de réglage de précision de montage

VESA (13). Voir la FIGURE A. Assurez-vous que les têtes de vis de réglage de précision sur la plaque de montage

VESA principale (12) sont orientées vers le haut.

7C : FIXATION DU KIT D'EXTENSION DE MONTAGE VESA INCLUS (OPTIONNEL)

REMARQUE : Deux kits d'extension de montage VESA supplémentaires sont disponibles dans le Triple

Screen Expansion Kit. Le processus d'installation suivant peut également être utilisé pour installer les kits

d'extension supplémentaires.

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté CS MS STEP 7C.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Tournevis Phillips Vis M4 de 12 mm (8x) Rondelles M4 (2x)

Le kit d'extension de montage VESA (11) inclus est utilisé pour monter des écrans avec un support de montage VESA de

plus de 200 x 200 mm.

1. Placez les bras du kit d'extension de montage VESA (11) sur les trous correspondants de la plaque de montage VESA

principale (12).

2. Fixez les bras en vissant huit vis M4 de 12 mm (B3). Assurez-vous que les vis sont insérés par l'arrière de la plaque

de montage VESA principale (12).

FACULTATIF : Par mesure de sécurité supplémentaire, vous pouvez utiliser les deux rondelles M4 incluses

(W1) sur les deux trous oblongs au bas de la plaque de montage VESA principale (12). 

 

REMARQUE : L'image ci-dessous montre un placement standard des bras d'extension. En fonction de la

taille de votre moniteur et du motif VESA, choisissez la combinaison appropriée de trous de montage.

Assurez-vous que le support VESA est bien installé sur votre moniteur avant de le fixer au support.

8 : FIXATION DE L'ACCESSOIRE SUPPORT DE BARRE D'ALIMENTATION INCLUS (OPTIONNEL)

REMARQUE : Un support de barre d'alimentation supplémentaire est disponible dans le Triple Screen

Expansion Kit. Le processus d'installation suivant peut également être utilisé pour installer le support de

barre d'alimentation supplémentaire.

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté CS MS STEP 8.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M8 Vis M8 de 75 mm (2x) Rondelles M8 (2x)

1. Placez le support de barre d'alimentation (14) sur les trous correspondants de la traverse en tube carré principale (6

ou 15).

2. Fixez le support à la traverse en vissant deux vis M8 de 75 mm (B9) avec deux rondelles M8 (W3).

REMARQUE : Il est possible de monter le support de barre d'alimentation inclus (14) de chaque côté du

support VESA central. 

9 : FIXATION DES ACCESSOIRES RAIL EN T INCLUS (OPTIONNEL)

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté T-RAIL MOUNTING BOLTS.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M4 Vis à tête fraisée M4 de 8 mm (4x)

Placez les supports rail en T supérieurs pour accessoires (9) sur les trous orientés vers le haut du tube de raccordement

du cadre principal supérieur (1) et fixez-les chacun avec deux vis à tête fraisée M4 de 8 mm (B1).

REMARQUE : Les supports rail en T peuvent accepter des écrous en T standard permettant le montage de

plusieurs types d'équipements de streaming Elgato et tiers ou d'autres accessoires.

10 : INSTALLATION D'UN KIT D'EXTENSION DE SUPPORT DE MONITEUR SUPÉRIEUR (OPTIONNEL)

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté CS MS UPPER MONITOR STEP 1A.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M8 Vis M8 de 12 mm (4x)

IMPORTANT : Ne serrez pas trop les vis.

1. Dévissez les deux vis M8 de 12 mm (B5) fixant le tube de raccordement du cadre principal supérieur (1) aux tubes de

réglage vertical gauche et droit (4 et 3).

2. Séparez le tube de raccordement du cadre principal supérieur (1) du reste du cadre.

3. Connectez le tube de raccordement du cadre principal supérieur (1) aux tubes d'extension de montage du moniteur

supérieur gauche et droit (2) en les faisant glisser ensemble.

4. Faites glisser les pièces assemblées sur les tubes de réglage vertical gauche et droit (4 et 3).

5. Fixez tous les tubes en vissant quatre vis M8 de 12 mm (B5).

11 : FIXATION DU SUPPORT DE MONTAGE VESA DU MONITEUR SUPÉRIEUR INCLUS (OPTIONNEL)

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté CS MS UPPER MONITOR STEP 1B.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M8 Vis M8 de 25 mm (2x) Rondelles M8 (2x)

1. Fixez le support de montage VESA supérieur (10) au centre du tube de raccordement du cadre principal supérieur (1)

en alignant les trous de montage.

2. Fixez le support au tube en vissant deux vis M8 de 25 mm (B7) et deux rondelles M8 (W3).

REMARQUE : Le support peut être installé avec la plaque VESA orientée vers le haut ou vers le bas. De plus,

la plaque VESA peut tourner autour de son axe de montage. Assurez-vous que les encoches de la plaque

VESA sont dirigées vers le haut.

REMARQUE : Le support de montage VESA supérieur de 100 mm x 100 mm (10) prend en charge les

moniteurs avec des écrans jusqu'à 86 cm (ultra-large).

TRIPLE SCREEN EXPANSION KIT  -  INTRODUCTION

Félicitations pour l'achat de votre nouveau Fanatec Triple Screen Expansion Kit. Il a été conçu pour s'associer

élégamment à votre cockpit de simulateur de course Fanatec ClubSport.

Veuillez prendre un moment pour lire attentivement ce guide avant d'assembler votre Fanatec Triple Screen Expansion

Kit.

AVERTISSEMENT :votre Triple Screen Expansion Kit est conçu en acier pour plus de solidité et de longévité.

Certains composants sont lourds. Veuillez faire preuve de prudence lors de leur manipulation.

Assurez-vous que la zone d'assemblage choisie est dégagée et qu'il y a suffisamment d'espace pour

l'assemblage. 

Utilisez un revêtement de sol doux, tel qu'une vieille couverture ou un tapis, pour protéger la finition de

votre Triple Screen Expansion Kit et le sol lors de l'assemblage.

Pour éviter d'endommager le filetage des boulons, ne les serrez pas trop fort.

TRIPLE SCREEN EXPANSION KIT  -  CONTENU DE LA BOÎTE

TRIPLE SCREEN EXPANSION KIT - VUE ÉTENDUE

TRIPLE SCREEN EXPANSION KIT - CONTENU DE LA BOÎTE

Kit d'extension de montage VESA (2x) Plaque de montage VESA principale

(2x)

Support de réglage de précision de

montage VESA (2x)



Support de barre d'alimentation Traverse en tube carré principale

(1450 mm)

Support d'angle droit

Support d'angle gauche Bras de moniteur extérieurs gauche

et droit (2x)

KIT D'EXTENSION POUR TRIPLE ÉCRAN - MATÉRIEL INCLUS

Trousse à outils CS MS :

• Clé Allen M4

• Clé Allen M6

• Clé Allen M8

• Tournevis cruciforme

Sac velcro CS MS :

• Velcro, noir (3x)

Sac velcro CS MS :

• Velcro, blanc (3x)

Sachet de pièces détachées CS MS :

• Vis M4 de 10 mm (2x)

• Rondelles M4 (2x)

• Vis à épaulement M6 de 55 mm (2x)

• Vis M8 de 50 mm (1x)

• Vis à épaulement M8 de 60 mm (2x)

• Vis à épaulement M8 de 70 mm (1x)

• Vis M8 de 75 mm (1x)

• Rondelles M8 (2x)

• Rondelles M10 (2x)

Sachet de vis de support de barre

d'alimentation :

• Vis M8 de 75 mm (2x)

• Rondelles M8 (2x)

Sachet montage triple Étape 3 :

• Vis à épaulement M8 de 60 mm (4x)

• Rondelles M10 (4x)

Sachet montage triple Étape 4 :

• Vis à épaulement M8 de 70 mm (2x)

• Rondelles M10 (2x)

Sachet montage triple Étape 5 :

• Vis à épaulement M6 de 55 mm (4x)

• Boulons M8 de 50 mm (2x)

Sachet de quincaillerie VESA :

• Vis M4 de 12 mm (10x)

• Vis d'espacement M4 de 15 mm (8x)

• Vis d'espacement M4 de 30 mm (8x)

• Vis d'espacement M4 de 40 mm (8x)

• Vis M6 de 12 mm (10x)

• Vis M6 de 16 mm (10x)

Sachet de montage d'extension

VESA :

• Vis M4 de 12 m (16x)

• Rondelles M4 (4x)

TRIPLE SCREEN EXPANSION KIT  -  ASSEMBLAGE

IMPORTANT : Si vous avez déjà installé la traverse de 1 450 mm (15), ignorez les étapes 1 et 2. Si vous

passez du Single Monitor Stand au Triple Screen Expansion Kit, procédez comme suit. 

1 : PRÉPARATION DU SUPPORT

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté CS MS TOOL KIT.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M8

1. Retirez le support de barre d'alimentation (14).

2. Retirez la plaque VESA principale (12).

3. Retirez le support de réglage de précision de montage VESA (13).

2 : FIXATION DE LA TRAVERSE EN TUBE CARRÉ PRINCIPALE

Pour terminer l'étape, l'outil suivant sera utilisé :

Clé Allen M8

ATTENTION : La traverse en tube principale de remplacement est lourde. Veuillez manipuler cette pièce

avec prudence.

1. Retirez la traverse en tube carré principale de 1 000 mm (6) et remplacez-la par la traverse en tube principale de

1 450 mm (15). Assurez-vous que les marquages sur la traverse sont tournés vers le haut.

2. Fixez la traverse avec les mêmes huit vis M8 de 25 mm (B7) avec huit rondelles M8 (W3).

IMPORTANT : Ne serrez pas trop les vis à épaulement pendant les étapes 3, 4 et 5.

3 : AJOUT DES SUPPORTS DE BRAS D'EXTENSION GAUCHE ET DROIT

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté TRIPLE MOUNT STEP 3.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M8 Vis à épaulement M8 de 60 mm (4x) Rondelles M10 (4x)

1. Faites glisser le support d'angle droit (16) sur le côté droit de la traverse en tube principale (15) et fixez-le avec deux

vis à épaulement M8 de 60 mm (C7) et deux rondelles M10 (W5).

2. Faites glisser le support d'angle gauche (17) sur le côté gauche de la traverse en tube principale (15) et fixez-le avec

deux vis à épaulement M8 de 60 mm (C7) et deux rondelles M10 (W5).

4 : AJOUT DES BRAS EXTÉRIEURS GAUCHE ET DROIT

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté TRIPLE MOUNT STEP 4.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M8 Vis à épaulement M8 de 70 mm (2x) Rondelles M10 (2x)

1. Placez le bras de moniteur extérieur gauche (18) sur le support d'angle gauche (17) avec le mot « TOP » vers le haut.

Fixez le bras au support avec une vis à épaulement M8 de 70 mm (C8) et une rondelle M10 (W5).

2. Placez le bras de moniteur extérieur droit (18) sur le support d'angle droit (16) avec le mot « TOP » vers le haut. Fixez

le bras au support avec une vis à épaulement M8 de 70 mm (C8) et une rondelle M10 (W5).

5 : FIXATION DES SUPPORTS DE MONTAGE VESA

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté TRIPLE MOUNT STEP 5.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M8 Clé Allen M6 Vis M8 de 50 mm (2x)

Vis à épaulement M6 de 55 mm (4x)

REMARQUE : Si vous avez déjà installé le support de réglage de précision de montage VESA (13), ignorez le

point 1. 

1. Apposez à nouveau le support de réglage de précision de montage VESA (13) à la traverse en tube principale (15) et

fixez-le à l'aide de deux vis à épaulement M6 de 55 mm (C5), retirés à L'ÉTAPE 1.

2. Fixez les supports de réglage de précision de montage VESA (13) aux bras de moniteur extérieurs droit et gauche

(18).

3. Fixez les deux supports aux bras à l'aide de deux vis à épaulement M6 de 55 mm (C5) de chaque côté.

4. Vissez le boulon M8 de 50 mm (B8) dans la languette inférieure de chaque support VESA (13). Voir la FIGURE A.

5A : MONTAGE DU MONITEUR SUR LA PLAQUE VESA

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté VESA HARDWARE.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M6 Clé Allen M4 Vis M4 de 12 mm (8x)

Vis M6 de 12 mm (8x) Vis M6 de 16 mm (8x) Vis d'espacement M4 de 15 mm (8x)

Vis d'espacement M4 de 30 mm (8x) Vis d'espacement M4 de 40 mm (8x)

REMARQUE : La plaque de montage VESA principale incluse (12) prend en charge les écrans avec une

fixation VESA de 200 mm x 200 mm sur le panneau arrière. Si vous souhaitez monter un moniteur avec un

motif de montage plus grand, veuillez utiliser le kit d'extension de montage VESA (11), couvert à l'étape 7.

1. Déterminez la taille et la profondeur du support VESA sur le panneau arrière de votre moniteur. Pour les supports

VESA encastrés, utilisez les vis d'espacement incluses appropriées (C2, C3, C4) et vissez-les d'abord à votre écran.

2. Apposez la plaque de montage VESA principale (12) sur le panneau arrière de votre écran et fixez-la à l'aide des vis

appropriées (B3, B4).

MOTIF VESA TAILLE DES VIS

75 mm x 75 mm

100 mm x 100 mm

200 mm x 100 mm

M4 12 mm (B3)

200 mm x 200 mm

... ou plus
M6 12 mm / 16 mm (B4)



REMARQUE : Le sachet de quincaillerie VESA comprend deux vis M4 de 12 mm de rechange, deux vis M6

de 12 mm de rechange et deux vis M6 de 16 mm de rechange.

6 : AJOUT DES PLAQUES DE MONTAGE VESA PRINCIPALES

REMARQUE : Le support VESA comprend un mécanisme de réglage de précision du panneau pour aligner

plusieurs panneaux les uns avec les autres. Voir le chapitre sur L'UTILISATION DU MÉCANISME DE

RÉGLAGE DE PRÉCISION DE L'ÉCRAN au début de ce guide pour une explication détaillée.

Abaissez les plaques de montage VESA principales (12) dans les fentes des trois supports de réglage de précision de

montage VESA (13). Assurez-vous que les têtes de vis de réglage de précision sur les plaques de montage VESA

principales (12) sont orientées vers le haut.

7 : FIXATION DES KITS D'EXTENSION DE MONTAGE VESA INCLUS (OPTIONNEL)

Ouvrez le sachet de matériel étiqueté VESA EXTENSION MOUNTS.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Tournevis Phillips Vis M4 de 12 mm (16x) Rondelles M4 (4x)

Le kit d'extension de montage VESA (11) inclus est utilisé pour monter des moniteurs avec un motif de montage VESA de

plus de 200 x 200 mm.

1. Placez les bras du kit d'extension de montage VESA (11) sur les trous correspondants de la plaque de montage VESA

principale (12).

2. Fixez les bras en vissant huit vis M4 de 12 mm (B3). Assurez-vous que les vis sont insérés par l'arrière de la plaque

de montage VESA principale (12).

FACULTATIF : Par mesure de sécurité supplémentaire, vous pouvez utiliser les deux rondelles M4 incluses

(W1) sur les deux trous oblongs au bas de la plaque de montage VESA principale (12). 

 

REMARQUE : L'image ci-dessous montre un placement standard des bras d'extension. En fonction de la

taille de votre moniteur et du motif VESA, choisissez la combinaison appropriée de trous de montage.

Assurez-vous que le support VESA est bien installé sur votre moniteur avant de le fixer au support.

8 : FIXATION DE L'ACCESSOIRE SUPPORT DE BARRE D'ALIMENTATION INCLUS (OPTIONNEL)

Pour attacher un seul support de barre d'alimentation, vous pouvez utiliser le matériel que vous avez désinstallé à

l'étape 1. Afin de fixer deux supports de barre d'alimentation, ouvrez le sachet de matériel supplémentaire étiqueté

POWER BRICK HOLDERS BOLTS.

Pour terminer l'étape, le matériel et les outils suivants seront utilisés :

Clé Allen M8 Vis M8 de 75 mm (2x/4x) Rondelles M8 (2x/4x)

1. Placez le support de barre d'alimentation (14) sur les trous correspondants de la traverse en tube carré principale

(15) de chaque côté du support VESA.

2. Fixez le support à la traverse en vissant deux vis M8 de 75 mm (B9) avec deux rondelles M8 (W3).

3. Pour fixer le support de barre d'alimentation supplémentaire (14), répétez le processus de l'autre côté du support

VESA.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Votre Fanatec Single Monitor Stand et votre Triple Screen Expansion Kit sont fabriqués pour être solides et robustes

pendant l'utilisation. Cependant, en suivant les étapes d'entretien et de maintenance de base, vous pouvez améliorer la

longévité et les performances de votre support.

IMPORTANT : Ce produit est conçu pour un usage pour adulte. Nous vous recommandons la surveillance

d'un adulte pour tout enfant utilisant ce produit.

 

1. Vérifiez régulièrement (au moins une fois toutes les deux semaines) que toutes les vis sont suffisamment serrées.

2. Pour protéger la finition du support d'écran, desserrez toujours suffisamment les vis qui fixent toutes les pièces

réglables lors de l'utilisation pour éviter les éraflures ou les dommages esthétiques.

3. Pour nettoyer votre support d'écran, utilisez un torchon en microfibre propre et sec ou un aspirateur avec un

embout à poils doux.

4. Assurez-vous de libérer l'espace environnant de tout encombrement avant utilisation et vérifiez que les câbles sont

bien fixés.

5. Ne pas exercer de pression excessive sur les bras extérieurs qui supportent les moniteurs dans une configuration à

triple écran.

GARANTIE

Tous les supports de moniteur Fanatec ont une garantie de 2 ans.

ASPECTS JURIDIQUES

©2025 CORSAIR MEMORY, Inc. Les marques appartiennent à leurs propriétaires respectifs. Tous droits réservés. Fanatec

est une marque de CORSAIR MEMORY Inc.

Get special offers, exclusive product news, and event info

straight to your inbox.

Saisissez votre adresse électronique S'INSCRIRE

SHOP
New Products

Special Offers

Corsair.com Exclusives

Where to buy

Certified Refurbished

Business Solutions

EXPLORE
PC Builder

CORSAIR Innovation

Design Your Loop

Best Gaming Accessories

Intel 14th Generation Upgrades

AMD AM5 Upgrades

DDR5 Memory

Ambassadors

CORSAIR
About

Investor Relations

Supply Chain Disclosure

Careers

Social Impact

Press Room

Contact Us

Explorer

SUPPORT
Downloads

Customer Support

Warranty

Shipping/RMA/Returns

Terms of Sale

Copyright © 1996 - 2025 CORSAIR. All rights reserved.

https://twitter.com/Corsair
http://tiktok.com/@corsair
https://www.facebook.com/Corsair
https://www.instagram.com/corsair/
https://www.youtube.com/user/CorsairMemoryInc
https://www.twitch.tv/corsair
https://www.corsair.com/s/new
https://www.corsair.com/s/special-offers
https://www.corsair.com/s/exclusives
https://www.corsair.com/s/where-to-buy
https://www.corsair.com/c/certified-refurbished
https://www.corsair.com/s/business
https://www.corsair.com/pc-builder
https://www.corsair.com/s/technology-innovation
https://www.corsair.com/custom-cooling-configurator/
https://www.corsair.com/s/best-gaming-accessories
https://www.corsair.com/s/14th-gen-intel-cpu
https://www.corsair.com/s/am5-amd-cpu
https://www.corsair.com/s/ddr5-memory
https://www.corsair.com/s/ambassadors
https://www.corsair.com/s/about
https://ir.corsair.com/?_ga=2.71445915.904071241.1625533498-932348182.1622124920&_gl=1*12n4e07*_gcl_au*MTI5OTMxNjE0NS4xNzE5MjM2MjI3
https://www.corsair.com/s/supply-chain-disclosure
https://www.corsair.com/s/careers
https://www.corsair.com/s/sustainability-environmental-social-impact
https://corsair.com/newsroom?_gl=1*12n4e07*_gcl_au*MTI5OTMxNjE0NS4xNzE5MjM2MjI3
https://www.corsair.com/s/contact
https://www.corsair.com/explorer
https://www.corsair.com/s/downloads
https://help.corsair.com/hc/?_gl=1*17lbowb*_gcl_au*MTI5OTMxNjE0NS4xNzE5MjM2MjI3
https://help.corsair.com/hc/articles/360033067832?_ga=2.217787222.1321968878.1674581436-346366521.1674580970&_gl=1*17lbowb*_gcl_au*MTI5OTMxNjE0NS4xNzE5MjM2MjI3
https://www.corsair.com/s/shipping-return-refund-policy
https://www.corsair.com/s/terms-of-sale

